

«История про муравьишку»

Автор Богордаева Алина



Жил был маленький муравей. Отправился как – то муравьишка гулять со своими друзьями. Они гуляли, веселились, играли. Но вот наступил вечер и муравьишка отправился домой. Он пришел на свою поляну, где был его дом – муравейник. Наш муравьишка не смог попасть в дом. Потому что на поляне отдыхали люди. Кругом стояли машины. И вокруг было столько мусора, что весь муравейник был закидан пакетами и обертками.

- «Как же я теперь попаду домой и увижу своих маму и папу, сестер и братьев?» Заплакал. Вдруг к нему подползла змея.

-Ш-ш-ш-ш-ш, почему ты плачешь? И тут наш муравьишка рассказал что случилось.

И вот змея решила помочь маленькому муравьишке. Она подползла незаметно к этому месту, где отдыхали люди и начала на них шипеть ш-ш-ш-ш-ш.

Испугались люди змею и уехали на своих машинах к себе домой. А после себя оставили целые горы мусора.

Муравьишка поблагодарил змею. А сорока, которая сидела на ветке и все видела, пожалела маленького муравья. Она принялась помогать убирать мусор. Пакеты, фантики, обертки и все, что оставили после себя люди. Друзья муравьишки то же пришли на помощь. Все вместе они очистили полянку и муравейник от мусора и помогли нашему муравьишке попасть домой.

**ЛЮДИ – НЕ ЗАСОРЯЙТЕ ЛЕС СВОИМ МУСОРОМ!
ТАМ ЖИВУТ ЖИВЫЕ СУЩЕСТВА! А ЛЕС – ЭТО ИХ ДОМ!**